



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ASTOLFO DUTRA-MG**  
Praça Governador Valadares, 77 centro – Astolfo Dutra- (32) 3451-1385.  
CNPJ: 17.702.507/0001-90 – CEP 36.780-000

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº  
02/2023**

**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.**

Pelo presente termo de Retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado 02/2023, cujo objeto é a contratação de servidores em caráter emergencial, para suprir a demanda temporária da Secretaria Municipal de Saúde, atendendo aos princípios que norteiam a Administração Pública, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL 02/2023,

**RETIRANDO DO TEXTO O SEGUNDO PARÁGRAFO DAS CONSIDERAÇÕES:**

**1. Onde se lê:**

**Considerando** que o cargo de Agente Comunitário de Saúde necessita de substituição de servidor concursado que solicitou sua exoneração;

**2. Leia-se:**

**Considerando** a necessidade urgente de preenchimento do cargo de **Fisioterapeuta** ante a ausência de servidor para compor o quadro, bem como a necessidade de manter a prestação dos serviços à população;

**Demais condições e considerações permanecem inalteradas.**

**Atenciosamente,**

**BRUNO RIBEIRO  
PREFEITO MUNICIPAL**